

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023. június 15.

Javaslat a Pusztaszabolcsi Agrár Zrt. -vel megkötött szállítási szerződés módosításának utólagos jóváhagyására

Előadó: az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető
Péter Kata intézményigazgatási vezető ügyintéző

Meghívott: -

Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

2023. június 14.

2023. június 14.

A napirendi pont rövid tartalma:

Az óvoda- és iskolatej program szabályozásáról szóló 19/2021. (V. 5.) AM rendeletben foglaltak teljesítésére 2021-ben Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata szerződést kötött a Pusztaszabolcsi Agrár Zrt.-vel. A Zrt. jelezte, hogy a szerződés több pontjának módosítása vált szükségessé, a módosításra vonatkozó szerződés-tervezetet megküldte. Tekintettel arra, hogy a szerződést a Magyar Államkincstár részére 2023. május 31-ig be kellett nyújtani, az előterjesztés annak utólagos Közgyűlés általi jóváhagyásáról szól.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály
Intézményigazgatási Osztály
Ügyintéző neve: Péter Kata
Ügyintéző aláírása:

Iktatószám: KP/29376-2/2023.

Ügyintéző telefonszáma: 25/544-308

Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: --

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: 2023. június

Ellenőrzés dátuma: 2023. június

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2023. június

Ellenőrzés dátuma: 2023. június

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van: -

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt/Zárt

Javaslat
a Pusztaszabolcsi Agrár Zrt. -vel megkötött szállítási szerződés módosításának utólagos jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Óvoda vezetője 2018-ban kereste meg az önkormányzatot azzal a kéréssel, hogy szeretne becsatlakozni az óvoda- és iskolatej programba, melynek során az óvodások – az általános iskolásokhoz hasonlóan – ingyenesen juthatnának tejhez.

Az óvoda- és iskolatej program szabályozásáról szóló 19/2021. (V. 5.) AM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) tartalmazza az ezen programban való részvétel feltételeit.

A pályázat forrása:

Az óvoda- és iskolatej program lebonyolítása során a rendeletben meghatározott termékek kiosztása során a mezőgazdasági termékpiacok közös szervezésével kapcsolatos egyes támogatások és visszatérítések megállapítására vonatkozó intézkedések meghatározásáról szóló, 2013. december 16-i 1370/2013/EU tanácsi rendelet 5. cikk (3) bekezdése szerint meghatározásra kerülő közösségi forrás vehető igénybe, amely kiegészül a Magyarország adott évi központi költségvetéséről szóló törvényben meghatározott forrással.

Fentiek alapján az Önkormányzattól a program nem igényel anyagi ráfordítást.

A Rendeletet a 22/2023. (V.9.) AM rendelet módosította, a módosító rendelkezések 2023. május 12-én léptek hatályba.

A hatályos rendelkezéseknek való megfelelés miatt a Pusztaszabolcsi Agrár Zrt. elkészítette és 2023. május 26-án megküldte a 2021-ben kötött szerződés módosításáról szóló szerződés-tervezetet.

A Rendelet szerint a program keretében egy héten legfeljebb három nevelési napon szállítható óvodatej. A korábbi rendelkezések heti 4 napot tettek lehetővé, így a szerződésben ezt is módosítani kellett.

Fentiekén túl aktualizálni kellett a létszám adatokat az óvodai csoport-átalakulások miatt, valamint a dátumokat.

E módosítások szerint változott a szerződés 2., 3., 4., 5., 6. és 8. pontja, valamint az 1. sz. melléklete.

A Rendelet 14. § (1) értelmében „A kérelmező köteles a (2) bekezdésben meghatározott adattartalmú szállítási szerződés vagy szerződések jóváhagyása iránti kérelmét, továbbá a már megkötött szállítási szerződéseit és az e rendelet szerint csatolandó egyéb dokumentumokat legkésőbb az adott tanév kezdetét megelőző május 5. és május 31. között a 8. §-ban foglaltak szerint megküldeni a Kincstár által erre a célra rendszeresített elektronikus űrlapon, ügyfélkapus azonosítást követően. A benyújtási határidő jogvesztő.”

Mivel a megjelölt határidőig a Közgyűlés nem ülésezett, ezért a szerződés-tervezet elfogadását jelen előterjesztésben, utólagos jóváhagyásra terjesztjük a T. Közgyűlés elé.

A szerződés a határozati javaslat mellékletét képezi.

Az előterjesztést az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság, a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság a 2023. június 14-i üléseiken tárgyalták. Mivel a közgyűlési postázásra a bizottsági ülések előtt kerül sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

...../2023. (VI.15.) határozata

a Pusztaszabolcsi Agrár Zrt. -vel megkötött szállítási szerződés módosításának utólagos jóváhagyásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és jóváhagyja a határozat melléklete szerinti – a Pusztaszabolcsi Agrár Zrt.-vel 2021. május 18. napján megkötött – Szállítási szerződés módosítását.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a jelen határozatot küldje meg a Pusztaszabolcsi Agrár Zrt. részére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2023. június 30.

Dunaújváros, 2023. június 15.

Szántó Péter s.k.
oktatási, kulturális és társadalmi
kapcsolati bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke